
 

 

 

 

 

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2021 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον κ. Υπουργό Τουρισμού 

Θέμα: «Η κυβέρνηση εντείνει την αβεβαιότητα στην τουριστική οικονομία της Χαλκι-

δικής» 

 

 Το προηγούμενο διάστημα ο Υπουργός Τουρισμού τοποθέτησε σε δημόσιες δηλώ-
σεις του την έναρξη της τουριστικής περιόδου στις 14 Μαΐου. Παράλληλα, δήλωσε ότι θα 
υπάρξουν επικαιροποιημένα υγειονομικά πρωτόκολλα και σε σχέση με την είσοδο των του-
ριστών στη χώρα και ως προς την λειτουργία των επιχειρήσεων και των τουριστικών υπο-
δομών. Όλο το προηγούμενο διάστημα, επίσης, ο Υπουργός Τουρισμού χαρακτήριζε το ευ-
ρωπαϊκό πιστοποιητικό εμβολιασμού ως σημείο κλειδί για την επερχόμενη τουριστική περί-
οδο, κάνοντας επίσης λόγο για άρση περιορισμών και σε όσους διαθέτουν “αντισώματα”, 
αλλά και με την επίδειξη αρνητικού τεστ στα σύνορα. Σε σχέση με τους εργαζόμενους στον 
τομέα του τουρισμού, ο Υπουργός Τουρισμού έκανε λόγο για προτεραιοποίηση, χωρίς ω-
στόσο να συγκεκριμενοποιήσει τις διαδικασίες που θα ακολουθηθούν. 
 Με το δεδομένο της περσινής αρνητικής τουριστικής σεζόν, οι εν λόγω δηλώσεις, 
εφόσον δεν συγκεκριμενοποιηθούν άμεσα, ώστε να μπορέσουν όλοι οι εμπλεκόμενοι στον 
τουρισμό να προετοιμαστούν, ενδέχεται να δημιουργήσουν αβεβαιότητα στον κλάδο και να 
υποθηκεύσουν και την φετινή τουριστική περίοδο, προτού καν αυτή ξεκινήσει. Θα πρέπει, 
συνεπώς, άμεσα το Υπουργείο Τουρισμού να προετοιμάσει όλα τα πρωτόκολλα λειτουρ-
γίας, να οριοθετήσει την πολιτική του σε σχέση με την υγειονομική διαχείριση της σεζόν και 
να στηρίξει επιχειρήσεις κι εργαζόμενους, για να μπορέσουν να ανταποκριθούν με επάρκεια 
στις αυξημένες απαιτήσεις.   
Επειδή είναι απαραίτητο να χαραχθεί μία σταθερή στρατηγική και να εξειδικευτούν όσο το 
δυνατόν πιο γρήγορα οι διαδικασίες για την έναρξη της τουριστικής περιόδου.  
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

 
Πότε θα οριστικοποιηθούν οι σχεδιασμοί για την έναρξη της φετινής τουριστικής 
περιόδου για τη Χαλκιδική;  
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